



创先争优 继续提升 争做东昌先锋

嘉明经济开发区

三项举措做好村“两委”换届选举准备工作

本报讯 为确保2011年村“两委”换届选举工作平稳、有序进行,嘉明经济开发区党委、管委高度重视,精心组织,扎实地做好前期有关准备工作,确保村级组织换届选举如期圆满完成。

加强宣传教育,形成全社会支持换届选举工作的良好氛围。采取召开干部群众大会、印发资料、悬挂横幅标语等形式,对村两委换届选举工作的意义、目的要求、选人标准等进行宣传,为换届选举工作营造出浓厚的社会舆论氛围。

强化业务培训,提高业务能力水平。组织机关干部和农村党员干部学习《中华人民共和国村民委员会组织法》、《山东省村民委员会选举办法》等法律法规,就推选程序、村民委员会成员候选人条件和提名方式、正式候选人确定办法以及具体的投票程序等知识进行重点培训,使他们熟悉并掌握选举工作的原则、方法和步骤等,提高组织和指导换届选举工作的政策法律水平。

开展调查研究,全面摸清村情村

况。结合当前正在开展的创先争优活动,在开发区1个社区和8个村中开展全面调查研究,进一步摸清村情户情、摸清党员干部群众思想动态、摸清村级组织班子凝聚力战斗力状况、摸清村级后备干部队伍现状等情况。通过召开座

谈会、个别访谈等形式,全面掌握村委会现状,深入分析换届的有利条件和不利因素,对情况特别复杂的村逐一研究对策措施。(通讯员 王庆宝 马建富)

道口铺讯 道口铺街道高度重视村“两委”换届选举前期准备工作,精心谋划,周密部署,采取多项举措,为换届选举工作稳妥、有序,正常进行打下了坚实基础。

该街道成立了以党委书记为组长的村“两委”换届选举工作领导小组,同时成立了由人大、组织、纪检、民政等部门组成的村委会换届选举工作巡视督导组,抽调精兵强将组成四个工作组,分别由班子成员带队,深入全办事处31个行政村,认真开展超前调查摸底,对调研中发现的问题提前化解矛盾、排除各种障碍。同时制定

预案,妥善应对选举中的突发事件,为村两委换届选举工作的顺利进行打下坚实基础。

(通讯员 李凤国)

道口铺街道
扎实开展村“两委”
换届选举前期工作

村两委换届选举



柳园街道

组织党员收看全国“两会”节目

柳园讯 3月3日全国“两会”召开以来,柳园街道充分发挥远程教育覆盖面广的优势,利用远程教育网络平台,积极组织辖区广大党员干部群众收看“两会”节目,聆听党的声音。

高度重视,组织到位。街道党委组织社区干部和远程教育管理人员召开专门会议,要求各社区站点把设备运行情况、播放人员情况和自由安排学习内容及时上报,并组织维护人员对各社区设备运行、技术保障等情况进行摸底排查,发现问题,及时解决,确保干部群众收看到声音清晰、图像流畅的“两会”直播节目。

集中学习、讨论深化。街道广大

党员干部群众在收看了温家宝总理作的政府工作报告后,深受启发,倍感鼓舞。对报告中的扩大就业、社会保障、教育、医疗改革、农民增收等重点民生问题进行了集中讨论。大家相信有“两会”会议精神的指导,老百姓的日子一定会越过越红火,越过越宽裕。

提升服务,方便群众。各社区站点管理员切实负起责任,按时组织辖区党员干部群众收看“两会”节目,对部分群众提出的非集中时间收看要求,社区管理员尽量给予解决,尽量组织更多的干部群众收看,切实利用好远程教育资源传递“两会”的声音。(通讯员 段培涛)



近日,郑家镇党员科技能手曹传荣(右三)正在镇农业科技示范园区的冬暖式大棚内为种植户讲解“荷兰巨丰王”长扁豆的科学管理技术。在创先争优活动中,郑家镇紧紧依靠科技示范园区的基地效应,充分发挥党员中的“土专家”和“田状元”的科技“二传手”作用,为广大种植户既送点子,又送办法,有力地提高了辖区农民群众的科技技能和致富本领。

通讯员 李学贵 摄

湖西街道

继续提升紧盯农民增收

湖西讯 在“继续提升年”活动中,湖西办事处充分发挥基层党组织的战斗堡垒和广大党员干部的先锋模范作用,紧盯农民增收不放松,突出项目带动、产业支撑、劳务输出、示范引领重点,全力促进村级党组织“升级晋档、科学发展”。

抓项目带动促增收。2010年,该街道引进山东聊城晟世预制构件、山东鸿均混凝土、东昌府区心善房餐饮等总投资2.7亿元的招商引资项目6个,依托这些大项目建设带动引导周边农民发展运输、商贸、餐饮、娱乐、物流等现代服务业,进一步拓宽了农民增收的渠道和空间。

抓产业支撑促增收。支部带头、党员示范、党群联手,精心实施农民增收工程,强化示范引导和政策扶持,着力扩大设施瓜菜种植面积和果品栽植面积,做大做强旅游业、养殖业等特色产业板块,大幅度提高农民

种植、养殖产业性收入。截至目前,该办事处畜禽总量达到7万余只(头),瓜菜面积发展到1600余亩,林果450亩,形成蔬菜、畜禽养殖、果品三大主导产业板块。

抓劳务输出促增收。该街道通过建立人力资源服务市场,不断拓宽就业渠道,充分发挥街道管理服务机构的作用,完善劳务输出网络,强化劳务技能培训,加强劳务信息服务,形成了党员带头讲服务、党组织严管理、抓培训、求转移、促就业“一条龙”的劳务经济发展模式。

抓示范引领促增收。“一村一品”、“一村多品”产业战略扎实推进。先后培育形成了红庙、东八、八东的瓜菜,杨胡的优质草莓、西王的优质苹果以及后十村的奶牛养殖场、齐北的甲鱼养殖场等农业科技示范园。

(通讯员 孙振华 刘力萌)

区农业局

明确2011年全区农药监督管理工作重点

本报讯 在继续提升年活动中,区农业局在农药监督管理工作上坚持科学发展,统筹规划,全区农药监督管理工作再上新台阶。2011年明确重点做好八项工作:

一是积极贯彻落实全国、全省以及全市农药管理会议要求,

纵深推进农药市场监管年活动。二是全面推行农药经营备案和高毒农药定点经营两项制度。三是继续搞好农药经营单位的清理整顿工作。四是继续加大对涉嫌违规农药生产企业进行全面清理。五是努力提高农药突发事件应急处置能力。六是积极配合全省交

叉检查,同时搞好本地农药质量抽查和农药标签抽查工作。七是积极对全区内大案、要案进行查处,彻底追溯生产源头。八是及时关注与农药相关的法律法规的修订信息,做好宣传、落实、培训工作。

(通讯员 胡俊飞)

区法院

深化“实”字便民众

本报讯 在创先争优活动中,区法院在执法办案中高度贯彻以人为本理念,四项举措深化便民措施,切切实实做到为民服务。

解民忧。首先,强化司法救助。制订规范性文件,使保护弱势群体有“法”可依。对缴纳诉讼费确有困难的当事人,依法减、缓、免交诉讼费,切实保障弱势群体的起诉权;对涉及拖欠民工工资、追索赡养费、抚养费、抚育费、交通事故人身损害赔偿等各类社会弱势群体的案件,采取优先接待、优先立案、优先办理财产保全等措施,依法

保障弱势群体的基本生活需要。

保民利。用足用活法律政策,创新工作方式方法,加大执行工作力度,穷尽被执行财产、穷尽执行措施、穷尽释明义务,深化执行工作机制改革,规范执行行为,改善执行工作环境,加强督查、指导和协调力度,始终坚持敢于碰硬、敢于尝试、敢于创新的司法勇气和司法锐气,穷尽一切执行手段,克服一切困难,大力提高执结率。

息民怨。及时妥善处理涉涉诉信访案件,实施院长“家访”、“一把手”大接访“零距离”办理涉诉信访案件制度,采取领导包

案、多级联动、逐案分析、一案一策、对症下药等系列有效措施,变群众上访为法官下访;认真落实首问负责制、院长接待日制度、假日法庭、法警工作日执勤制度、党组成员下乡接访制度、信访信息报告制、信访督办制、业务庭院长值班等规章制度,避免突发性案件、事件的发生;经常查漏补缺,改进工作,实现立案、信访、审判、执行环节全员、全方位、全过程参与的“大信访”工作格局,有效预防和减少重复访、越级访和上访老户等问题出现。

(通讯员 潘辉)

于集镇

推进结构调整 促进继续提升

于集镇讯 “在镇里的帮扶下,我又扩大了3亩西瓜大棚,看,这西瓜苗多水灵啊。”于集镇刘子元村计生主任王海仙高兴地说。

在继续提升年活动中,于集镇咬定结构调整不放松,围绕“全国油菜之乡”的品牌,大力推进“一村一品工程”,促进种植结构调整优化升级。在金吕村大力推广“西瓜+皇家芬妮西红柿+油菜”,在祝柴村

突出山芹、上海青油菜轮番种植,提高土地利用效率,提高复种指数,强力推广六种六收的新型模式,在李海村突出夏季西瓜,采用“越冬菠菜+夏季西瓜+棉花”的种植方式。为发挥示范带动作用,镇政府每年选出10个种植调整先进村、100户科技致富带头人,对其先进理念通过于集电视频道,进行大张旗鼓地宣传。(通讯员 王志荣)